



09.11.2018

№ 2302-6568

На №

від

п. А. Кисельову

На Ваш інформаційний запит, зареєстрований у Центрі надання адміністративних послуг Львівської міської ради від 02.11.2018 № 3-К-113078-23 щодо надання документів (рішень, наказів та ін.) на підставі яких здійснюється пошук орендарів комунальної власності територіальної громади м. Львова у системі Прозоро.Продажі повідомляємо.

Управління комунальної власності департаменту економічного розвитку Львівської міської ради при проведенні відкритих електронних торгів у електронній торговій системі Прозоро.Продажі керується Положенням про оренду майна територіальної громади м. Львова, затвердженого ухвалою міської ради від 07.06.2007 № 897 «Про врегулювання питань оренди майна територіальної громади м. Львова» (зі змінами та доповненнями) та Регламентом роботи електронної торгової системи щодо проведення публічних торгів (аукціонів) з продажу/оренди майна (активів) (Регламент ЕТС 1.1, ДП "ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ") (із змінами 12.07.2018).

Відповідно до Положення про оренду майна територіальної громади м. Львова, затвердженого ухвалою міської ради від 07.06.2007 № 897 «Про врегулювання питань оренди майна територіальної громади м. Львова» (зі змінами та доповненнями) у разі надходження ініціативи від претендентів на оренду про передачу в оренду вільного нерухомого майна та інформації від балансоутримувачів щодо вільних нежитлових приміщень орендодавець публікує у засобах масової інформації інформаційне повідомлення про укладення договору оренди на нерухоме майно.

У разі надходження двох і більше заяв відповідно до інформаційного повідомлення орендодавець оголошує конкурс на право оренди за рішенням конкурсної комісії

Для забезпечення відкритості конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних орендарів орендодавець згідно з рішенням конкурсної комісії у рекомендований нею термін публікує у засобах інформації, визначених у встановленому порядку, переліки об'єктів оренди, які плануються передавати в оренду на конкурсних засадах способом проведення відкритих електронних торгів (електронної торгової системи ProZorro.Продажі) крім винятків, передбачених цим Положенням.

Додатково повідомляємо, що потенційних орендарів, які подавали заяви відповідно до інформаційного повідомлення інформують про проведення відповідних відкритих електронних торгів у електронній торговій системі Прозоро.Продажі у письмовій формі та у телефонному режимі.

Більше того, уся інформація про об'єкти, які плануються передавати в оренду на конкурсних засадах способом проведення відкритих електронних торгів розміщена на офіційному сайті Управління комунальної власності департаменту економічного розвитку Львівської міської ради за посиланням <http://www.mayno.lviv.ua/>.

Управління доводить до Вашого відома, що згідно з ч. 1, 3 ст. 23 «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Начальник управління

Інна Свистун